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K A L E N D A R I
3 Javor (16 janar – 6 shkurt 2006) i Punimeve të

Kuvendit

I- P/ligjet financiare që kanë lidhje të drejtpërdrejtë me pro-
jektbuxhetin e vitit 2006 (miratuar në seancë plenare më datë
21 dhjetor 2005).
Shqyrtimi i projektligjeve financiare që kanë lidhje të drejtpërdrejtë
me projektbuxhetin, si dhe i projektbuxhetit të shtetit për vitin 2006
nga komisionet e përhershme të Kuvendit dhe në seancë plenare u
zhvillua në bazë të një programi pune të veçantë, të hartuar në për-
puthje me Rregulloren e Kuvendit, në dy faza: në parim dhe nen për
nen.
Në lidhje me projektligjet financiare që shoqërojnë projektbuxhetin,
deputetët mbajtën qëndrime të ndryshme për vlerësimin e tyre, të cilat
pasqyrohen për çdo projektligj si më poshtë:

E Hënë, datë 16.1.2006, ora 17.00

-Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje që nuk janë në rendin e ditës (deri 60 minuta).

2. Miratimi i proces-verbalit të Seancës Plenare, të datës 28.12.2005.

3. Miratimi i Programit të Punës të Kuvendit për periudhën 16 Janar – 30 Mars 2006.

4. Miratimi i Kalendarit 3 javor të Punimeve të Kuvendit (16 Janar – 6 Shkurt 2006) dhe Grafikut të

Raportimit në Kuvend të Organeve Kushtetuese dhe Institucioneve të ngritura me ligj.

Data 17 janar – 6 shkurt 2006 – Veprimtari në Komisione:

1. P/Ligji “Për ratifikimin e marrëveshjes, ndërmjet Këshillit të Ministrave të Republikës së Shqipërisë

dhe Qeverisë së Republikës Çeke, për zgjidhjen e borxhit të Shqipërisë kundrejt Republikës Çeke”.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Administratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

-Komisioni i  Jashtëm

-Komisioni për Ekonominë dhe Financat
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1. P/ligji “Për disa shtesa dhe ndryshime në
ligjin nr.8560, datë 22.12.1999 “Për proce-
durat tatimore në Republikën e Shqipërisë”.
Ndryshimet e propozuara rregullojnë disa man-
gësi në dispozitat që kanë të bëjnë me procedurën
e rregjistrimit të subjekteve, procedurën e apelim-
it dhe të heqjes pjesore ose tërësore të dënimeve të
pabazuara ndaj tatimpaguesve, sistemin e gjobave
ndaj tatimpaguesve që nuk përmbushin detyrimet
ligjore, përdorimin e metodave alternative për për-
caktimin e detyrimit tatimor, si dhe me procedurën
e administrimit tatimor për mbledhjen e kontrib-
uteve të sigurimeve shoqërore.
Debati u përqendrua në këto çështje:
- Për nenin 2 të projektligjit, i cili i jep kompetencë
Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve që të
këshillohet me shoqatat e specializuara të biznesit
për të përcaktuar vlerën minimale të tatueshme,
mbi bazën e së cilës bëhet përcaktimi i detyrimeve
tatimore, deputetët shprehën shqetësimin se kjo
procedurë prek parimet e ekonomisë së tregut. Ata
sugjeruan që vlera të jetë orientuese dhe jo mini-
male dhe miratimi i saj të bëhet nga nivele teknike
e jo politike, sikurse është propozuar.
Në përfundim të diskutimit, Kuvendi miratoi pro-
pozimin që vlera e tatueshme e mallrave, e për-
caktuar sipas kësaj procedure, të jetë vlerë orien-
tuese dhe miratimi i saj të bëhet me akte nënlig-
jore.
- Për nenin 6 të projektligjit, i cili ka të bëjë me
krijimin e Drejtorisë së Apelimit të Tatimeve si pjesë
e Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve, u shpreh
shqetësimi se ajo mund të influencohet në proces-
in e vendimmarrjes dhe mund të krijojë paraleliz-
ma me Komisionin e Apelimit të Tatimeve pranë
Ministrisë së Financave. Pas diskutimit, Kuvendi
e miratoi këtë nen, me ndryshimin që Drejtori i
Drejtorisë së Apelimit të Tatimeve të emërohet nga
Ministri i Financave.
2. P/ligji “Për disa shtesa dhe ndryshime në
ligjin nr.8438, datë 28.12.1998 “Për tatimin
mbi të ardhurat”, i ndryshuar.
Ndryshimet kryesore që propozohen të bëhen në
këtë projektligj synojnë uljen e shkallës së tatimit
mbi fitimin nga 23 në 20 për qind; reduktimin e
shkallëve të tatimit mbi të ardhurat personale nga
6 në 5; vendosjen e shkallës tatimore për pagat e
ulëta në masën 1 për qind, me qëllim kontrolli të
numrit të të punësuarve në sektorin privat dhe

reduktimin e evazionit fiskal; unifikimin në masën
20 për qind të tatimit për pagat mbi 200 mijë lekë
etj.
Grupi Parlamentar i Partisë Socialiste dhe Komi-
sioni i Sigurisë Kombëtare u shprehën kundër ven-
dosjes së tatimit mbi pagat e ulëta. Pas diskutimit
të amendamenteve të paraqitura për këtë çështje,
Kuvendi vendosi të miratojë propozimin e para-
qitur nga deputetët për vendosjen e tatimit mbi të
ardhurat në masën 1 për qind për pagat nën 14
mijë lekë.
3. P/ligji “Për disa shtesa dhe ndryshime në
ligjin nr.7928, datë 27.4.1995 “Për tatimin
mbi vlerën e shtuar”, i ndryshuar.
Në këtë projektligj propozohet rivendosja e përjas-
htimit nga TVSH-ja e ndërtesave, duke lënë në fuqi
të njejtën skemë të zbatimit të TVSH-së në proces-
in e ndërtimit; përjashtimin nga TVSH-ja të lo-
jërave të fatit, kazinove dhe hipodromeve; tatimin
me TVSH zero për shërbimet aeroportuale dhe
shërbimet e mbikalimeve ajrore, në përputhje me
marrëveshjet ndërkombëtare për aviacionin civil;
përcaktimin e vlerës minimale të tatueshme në
ndërtim; unifikimin e procedurave për nxjerrjen
me forcë të detyrimeve për TVSH-në me procedu-
rat për nxjerrjen me forcë të detyrimeve të tjera
tatimore; heqjen e kufizimit vleror të dënimeve prej
1 milionë lekësh në rastet e mospagimit të detyr-
imit të TVSH-së.
Kuvendi shqyrtoi amendamentet e paraqitura për
këtë projektligj nga Grupi Parlamentar i Partisë
Socialiste, Komisioni i Sigurisë Kombëtare, Komi-
sioni për Edukimin dhe Mjetet e Informimit Pub-
lik, si dhe kërkesat e paraqitura nga Lëvizja “Mjaft”
dhe përfaqësuesit e Shoqatës së Ndërtuesve,
nëpërmjet të cilave u kërkua:
- Zbatimi i TVSH-së zero për furnizimin me mall-
ra e shërbime, që kanë lidhje me prodhimin dhe
tregtimin e librit shkollor, gazetave, revistave, librin
artistik shqiptar dhe të huaj, mediat elektronike, si
dhe reklamat e paraqitura në to.
Pas diskutimit të çështjes së sipërcituar, Kuvendi
vendosi përjashtimin nga TVSH-ja të shërbimeve
të shtypshkronjave për gazetat, furnizimin e
gazetave, të revistave dhe të librave të çdo lloji, si
dhe furnizimin e shërbimit të reklamave nga me-
dia e shkruar dhe elektronike.
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- Zbatimi i TVSH-së 5 për qind për furnizimin me
energji ekeltrike për konsum shtëpiak.
Ky propozim nuk u miratua nga Kuvendi.
- Ndryshimi i dispozitës që i jep të drejtë Ministrit
të Financave që, pas këshillimit me Shoqatën e
Ndërtuesve të Shqipërisë, të përcaktojë me udhëz-
im vlerën minimale të tatueshme në procesin e
ndërtimit të banesave.
Pas diskutimit, Kuvendi vendosi që çmimi orien-
tues minimal fiskal për procesin e ndërtimit të
banesave të përcaktohet me akte nënligjore, pas
këshillimit me Shoqatën e Ndërtuesve të Shqipërisë.
4. P/ligji “Për disa ndryshime në ligjin
nr.8701, datë 1.12.2000 “Për lojërat e fatit,
kazinotë dhe hipodromet”, i ndryshuar.

Projektligji synon të vendosë sanksione për
mosdeklarimin, mospagesën ose pagesën e vonu-
ar të detyrimit tatimor. Këto sanksione nuk janë
parashikuar në legjislacionin që rregullon veprim-
taritë e kazinove, të lojërave të fatit dhe të hipo-
dromeve.

Kuvendi shqyrtoi propozimet e deputetëve
për ndryshimin e nivelit të detyrimeve tatimore e
konkretisht:
- Shumica e deputetëve propozoi që detyrimet ta-
timore për lojërat e fatit dhe hipodromet të dyfisho-
hen në krahasim me nivelin që ato kanë në ligjin
ekzistues, ndërsa detyrimet tatimore për kazinotë
të katërfishohen.
- Pakica propozoi që detyrimet tatimore për lojërat
e fatit dhe hipodromet të mos rriten, ndërsa dety-
rimet tatimore për kazinotë të dyfishohen.
Kuvendi miratoi me shumicë votash propozimin
e paraqitur nga shumica e deputetëve.
5. P/ligji “Për disa shtesa në ligjin nr.8981,
datë 12.12.2002 “Për miratimin e niveleve
të tarifës doganore”, i ndryshuar.
Ndryshimet që propozohen të bëhen në këtë pro-
jektligj synojnë reduktimin e nivelit të tarifave dog-
anore për disa artikuj. Ky reduktim rrjedh nga
Marrëveshja e Stabilizim-Asociimit, sipas së cilës
vendi ynë merr përsipër uljen graduale të tarifave
doganore për të gjitha mallrat drejt nivelit zero, i
cili do të arrihet kur Shqipëria të ketë nënshkruar
Marrëveshjen e Tregtisë së Lirë me Bashkimin
Europian.
Për këtë projektligj u diskutua gjerësisht lidhur me
ndikimin që jep në industrinë e çelikut në Elbasan
ulja e tarifave doganore nga 15 për qind në 10 për

qind për disa produkte prej hekuri e çeliku. Për-
faqësuesit e firmës koncesionare “KURUM”
kërkuan mbajtjen në nivelin ekzistues të tarifave
doganore për hekurin dhe çelikun, për të mos dëm-
tuar veprimtarinë e tyre.

Duke qenë se ulja e nivelit të tarifave dog-
anore për produktet e hekurit dhe të çelikut është
rrjedhojë e marrëveshjeve ndërkombëtare të sipër-
cituara, Kuvendi vendosi që të mbahet niveli ezis-
tues i tarifave doganore vetëm për ata artikuj prej
hekuri e çeliku, të cilët e kanë vendin e origjinës
nga vendet që nuk janë anëtare të OBT-së.
II- P/ligji “Për Buxhetin e Shtetit të vitit
2006” (miratuar në seancë plenare më datë
28 dhjetor 2005).
Projektbuxheti u prezantua në Konferencën e Krye-
tarëve nga Ministri i Financave, i cili spjegoi ob-
jektivat dhe përparësitë që synohen të mbështeten
nëpërmjet tij. Për të siguruar një zbërthim dhe
analizë më të mirë të treguesve të projektbuxhetit
dhe për të parë dinamikën e tyre ndër vite, komi-
sionet e përhershme të Kuvendit zhvilluan dy sean-
ca spjeguese për të ardhurat dhe shpenzimet me
Qendrën për Kërkim dhe Zhvillim. Gjatë disku-
timit të projektbuxhetit në komisione kanë qenë
të pranishëm drejtues dhe specialistë të ministrive
për të dhënë spjegime mbi projektbuxhetin për sek-
torët që mbulojnë. Diskutimi u drejtua nga Komi-
sioni për Ekonominë dhe Financat, i cili shqyrtoi
kërkesat e komisioneve të tjera të përhershme për
rritje të nivelit të shpenzimeve në sektorët që ato
mbulojnë. Në këtë Komision, Ministri i Punëve
Publike, Transportit dhe Telekomunikacionit dha
spjegime për ndarjen e investimeve publike me fi-
nancim të huaj dhe me financim nga Buxheti i
Shtetit, ndërsa Zëvendësministri i Brendshëm sp-
jegoi kriteret e ndarjes së fondeve të Buxhetit të
Shtetit për bashkitë dhe komunat.
Gjatë diskutimit në komisione dhe në seancë plena-
re deputetët mbajtën dy lloj qëndrimesh për
vlerësimin në parim dhe nen për nen të projekt-
buxhetit.
A- Përfaqësuesit e mazhorancës e vlerësuan pozi-
tivisht projektbuxhetin me këto argumente:
1. Projektbuxheti shpreh përparësitë e programit
qeveritar, të miratuara nga Kuvendi, për zhvillimin
e ekonomisë dhe për rritjen e mirëqenies së
qytetarëve, nëpërmjet ruajtjes së stabilitetit
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makroekonomik, mbajtjes së një qeverie të vogël,
reformimit të sistemit fiskal, mbështetjes me për-
parësi të sektorëve të arsimit, shëndetësisë, infras-
trukturës dhe thellimit të procesit të decentraliz-
imit.
2. Projektbuxheti parashikon që ritmet e rritjes së
të ardhurave të jenë më të mëdha se ato të shpen-
zimeve, riorientimin e shpenzimeve në drejtim të
investimeve publike, duke kufizuar shpenzimet
operative, si dhe mbajtjen nën kontroll të defiçitit
buxhetor. Shpërndarja e fondeve për investime
është bërë në bazë të prioriteteve dhe të analizës së
projekteve për çdo ministri.
3. Projektbuxheti mbështet nevojat e shtresave të
ndryshme të popullsisë për rritje të pagave e pen-
sioneve.
4. Projektbuxheti mbështet thellimin e procesit të
decentralizimit, duke rritur rolin e pushtetit ven-
dor, jo vetëm nëpërmjet transferimit të kompeten-
cave, por edhe nëpërmjet rritjes së fondeve në dis-
pozicion të tij.
B- Përfaqësuesit e opozitës u shprehën kundër pro-
jektbuxhetit me këto argumente:
1. Projektbuxheti nuk parashikon rritje të nivelit
të të ardhurave dhe të shpenzimeve,  në krahasim
me nivelin e planifikuar në ligjin “Për Buxhetin e
Shtetit të vitit 2005”. Niveli i treguesve kryesorë të
projektbuxhetit është më i ulët se ai i parashikuar
në Projektbuxhetin Afatmesëm 2004-2006 dhe në
këtë dokument nuk janë reflektuar objektivat pri-
oritare të Qeverisë.
2. Ndikimin më të madh në rritjen e të ardhurave
e jep rritja e të ardhurave nga ndihmat, dhe jo nga
sektorët që i mbledhin ato.
3. Projektbuxheti nuk mbështet me fonde
sektorët prioritarë si arsimi, shëndetësia
dhe infrastruktura.
4. Projektbuxheti duhet të parashikonte
rritje më të madhe të pagave e pensioneve.
Gjatë fazës së shqyrtimit nen për nen të projekt-
buxhetit, Komisioni për Ekonominë dhe Financat
shqyrtoi propozimet e komisioneve të përhershme
të Kuvendit për shtim shpenzimesh në disa minis-
tri e institucione, duke përfshirë edhe institucionet
e pavarura, të cilat arrinin në rreth 2 miliardë lekë.
Nisur nga pamundësia e gjetjes së burimeve finan-
ciare shtesë, nevoja e ruajtjes së defiçitit buxhetor
si dhe e ruajtjes së raportit midis investimeve me
shpenzimet korrente, Komisioni mori në konsid-
eratë vetëm disa prej tyre, si: kërkesat e lidhura

me ndryshimet e ligjit “Për Këshillin e Lartë të
Drejtësisë”, kërkesat për zbatimin e programit për
luftën kundër korrupsionit, nevojat për të kom-
pensuar ish-të përndjekurit politikë, hartimin e
projektit për ndërtimin e godinës së re të Kuven-
dit, si dhe shtimin e shpenzimeve për pushtetin
vendor dhe për investimet në zonat rurale.
Lidhur me kërkesat e tjera për shtim shpenzimesh,
Komisioni mbajti qëndrimin që kërkesat më të
domosdoshme mund të plotësohen gjatë vitit,
nëpërmjet fondit të veçantë të Këshillit të Minis-
trave, si dhe nëpërmjet buxhetit shtesë që do të
miratohet në korrik të vitit 2006.
Gjatë shqyrtimit nen për nen të projektligjit në
seancë plenare, Kuvendi mori në shqyrtim edhe
propozimet e paraqitura nga disa grupe parlam-
entare për ndryshime në nivelin e të ardhurave
dhe të shpenzimeve. Grupi Parlamentar i Partisë
Socialiste propozoi rritjen e të ardhurave, duke
përfshirë të ardhurat nga privatizimi i Bankës Ita-
lo-Shqiptare, si dhe duke përmirësuar mbledhjen
e të ardhurave tatimore e doganore. Ai propozoi
që këto të ardhura të destinohen për rritjen e fi-
nancimit për rrugën Durrës-Kukës, për rritjen e
pensioneve, rritjen e fondit për investime për or-
ganet e pushtetit vendor, si dhe për sektorët e ar-
simit e të shëndetësisë, rritjen e investimeve në
institucionet e pavarura, si dhe rritjen e shpenzi-
meve operative.
Edhe Grupi Parlamentar i LSI-së propozoi rritje
të nivelit të të ardhurave e shpenzimeve.
Grupi Parlamentar Demokristian Demokrat para-
qiti kërkesën për detajimin e mëtejshëm të fondit
nga 12 bashki, në 22 bashki, në të njëjtën linjë me
reformën e autonomisë vendore.
Në përfundim të diskutimit, pas shqyrtimit të të
gjitha propozimeve, Kuvendi e miratoi projektligjin
me shumicë votash, duke marrë në konsideratë
ndryshimet e paraqitura nga Komisioni për
Ekonominë dhe Financat, si dhe propozimin e
Grupit Parlamentar Demokristian Demokrat.
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(Vijon nga faqja 1)

2.P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në Protokollin “Për mbetjet eksplozive të luftës”,

të konventës “Për ndalimin ose kufizimin e për-

dorimit të armëve të quajtura konvencionale, të

cilat mund të konsiderohen se shkaktojnë dëm-

time të mëdha ose pasoja pa dallim” (Protokolli

V).

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

-Komisioni i Jashtëm

-Komisioni i Sigurisë Kombëtare

3. Akt Normativ nr. 4, datë 13.12.2005 “Për një

shtesë në ligjin nr. 8405, datë 17.9.1998 “Për Ur-

banistikën”, të ndryshuar.

-Komisioni Përgjegjës: Komisioni për

Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe

Mjedisin

-Jep mendim: Komisioni për Çështjet

Ligjore, Administratën Publike dhe të

Drejtat e Njeriut

4. P/Ligji “Për një ndryshim në ligjin nr. 8550, datë

18.11.1999 “Statusi i deputetit”, i ndryshuar me

ligjin nr. 8988, datë 24.12.2002.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

5. P/Ligji “Për një shtesë në ligjin nr. 8527, datë

23.9.1999 “Për privatizimin e hidrocentraleve ven-

dore”.

-Komisioni Përgjegjës: Komisioni për

Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe

Mjedisin

-Jep mendim: Komisioni për Ekonominë

dhe Financat
6. Dekret nr. 4730, datë 15.12.2005 “Për emrimin
e anëtarit të Gjykatës së Lartë” (Z. Fatos Lulo).
7. Dekret nr. 4731, datë 15.12.2005 “Për emrimin
e anëtarit të Gjykatës së Lartë” (Znj. Gjinovefa
Gaba).
8. Dekret nr. 4732, datë 15.12.2005 “Për emrimin
e anëtarit të Gjykatës së Lartë” (Z. Gani Dizdari).

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

9. P/Ligji “Për disa ndryshime në ligjin nr. 9072,

datë 22.5.2003 “Për sektorin e energjisë elektrike”.

-Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese,

Tregtinë dhe Mjedisin

10. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në amendamentin e Konventës “Për ndalimin ose

kufizimin e përdorimit të armëve të quajtura kon-

vencionale, të cilat mund të konsiderohen se sh-

kaktojnë dëmtime të mëdha ose pasoja pa dallim”.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën  Publike dhe të Drejtat e Njeriut

-Komisioni i Jashtëm

-Komisioni për Sigurinë Kombëtare

11. P/Ligji “Për ratifikimin e marrëveshjes finan-

ciare, ndërmjet Këshillit të Ministrave të Repub-

likës së Shqipërisë dhe Komisionit të Komuniteteve

Europiane “Programi Vjetor i Veprimit CARDS

2005, për Shqipërinë”.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

-Komisioni i Jashtëm

-Komisioni për Integrimin Europian

-Komisioni për Ekonominë dhe Financat

12. P/Ligji “Për disa ndryshime në ligjin nr. 9418,

datë 20.5.2005 “Për sigurimin suplementar të ush-

tarakëve të forcave të armatosura të Republikës

së Shqipërisë”.

-Komsioni i Sigurisë Kombëtare

-Komisioni i Punës, Çështjeve Sociale dhe

Shëndetësisë

-Komisioni i Ekonomisë dhe Financave

13. P/Ligji “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin

nr. 9367, datë 7.4.2005 “Për parandalimin e kon-

fliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve

publike”.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

14. P/Ligji “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin

nr. 9235, datë 29.7.2004 “Për kthimin dhe ko-

mpensimin e pronës”, të ndryshuar.

-Komisioni Përgjegjës: Komisioni për

Ekonominë dhe Financat

-Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese,

Tregtinë dhe Mjedisin
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(Vijon nga faqja 5)

-Jep mendim: Komisioni për Çështjet

Ligjore, Administratën Publike dhe të

Drejtat e Njeriut

15. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në marrëveshjen, ndërmjet Republikës së Austrisë,

Republikës së Bullgarisë, Republikës së Kroacisë,

Republikës së Çekisë, Republikës së Hungarisë,

Republikës së Polonisë, Republikës së Rumanisë,

Republikës së Sllovakisë dhe Republikës së Sllo-

venisë, për mbështetjen e bashkëpunimit në fush-

ën e arsimit të lartë, në kuadër të programit të

shkëmbimeve të studimeve universitare për Eu-

ropën Qëndrore (CEEPUS) II”.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

-Komisioni i Jashtëm

-Komisioni i Integrimit Europian

-Komisioni për Edukimin dhe Mjetet e

Informimit Publik

16. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në Amendametin e Londrës, aneksi II, të Protokol-

lit të Montrealit, “Për substancat, që hollojnë sh-

tresën e ozonit”.

-Komisioni për Çështjet Ligjore, Adminis-

tratën Publike dhe të Drejtat e Njeriut

-Komisioni i Jashtëm

-Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese,

Tregtinë dhe Mjedisin

17. P/Ligji “Për shpalljen e Meratoriumit për mjete

motorike lundruese të Republikës së Shqipërisë”.

-Komisioni për Veprimtaritë Prodhuese,

Tregtinë dhe Mjedisin

-Jep mendim: Komisioni për Çështjet

Ligjore, Administratën Publike dhe të

Drejtat e Njeriut

18. P/Ligji “Për legalizimin, urbanizimin dhe in-

tegrimin e ndërtimeve pa leje”.

-Komisioni Përgjegjës: Komisioni për

Veprimtaritë Prodhuese, Tregtinë dhe

Mjedisin

-Jep mendim: Komisioni për Çështjet

Ligjore, Administratën Publike dhe të

Drejtat e Njeriut

19. P/Ligji “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin

nr. 8894, datë 14.5.2002 “Për Agjencinë e trajtim-

it të kredive”.

-Komisioni për Ekonominë dhe Financat

20. Dekret nr. 4743, datë 6.01.2006 “Për kthimin

e ligjit nr. 9452, datë 15.12.2005 “Për një ndry-

shim në ligjin nr. 8580, datë 17.02.2000 “Për Par-

titë Politike”.

- Komisioni për Ekonominë dhe Financat

E Enjte, datë 19.01.2006, ora 10.00

-Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje jashtë rendit të ditës (deri

60’).
2. Miratimi i proces verbalit të seancës plenare të
datës 16.01.2006.
3. P/Ligji “Për ratifikimin e marrëveshjes, ndërm-

jet Këshillit të Ministrave të Republikës së Sh-

qipërisë dhe Qeverisë së Republikës Çeke, për

zgjidhjen e borxhit të Shqipërisë kundrejt Repub-

likës Çeke”.

4. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në Protokollin “Për mbetjet eksplozive të luftës”,

të konventës “Për ndalimin ose kufizimin e për-

dorimit të armëve të quajtura konvencionale, të

cilat mund të konsiderohen se shkaktojnë dëm-

time të mëdha ose pasoja pa dallim” (Protokolli

V).

5. Akt Normativ nr. 4, datë 13.12.2005 “Për një

shtesë në ligjin nr. 8405, datë 17.9.1998 “Për Ur-

banistikën”, të ndryshuar.

6. Dekret nr. 4730, datë 15.12.2005 “Për emrimin

e anëtarit të Gjykatës së Lartë” (Z. Fatos Lulo).

7. Dekret nr. 4731, datë 15.12.2005 “Për emrimin

e anëtarit të Gjykatës së Lartë” (Znj. Gjinovefa

Gaba).

8. Dekret nr. 4732, datë 15.12.2005 “Për emrimin

e anëtarit të Gjykatës së Lartë” (Z. Gani Dizdari).

9. P/Vendim “Për ngritjen e Komisionit Parlamen-

tar për Reformën Zgjedhore”.

(Vijon në faqen 7)
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E Hënë, datë 23.01.2006, ora 17.00

-Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje jashtë rendit të ditës (deri

60’).

2. Miratimi i proces verbalit të seancës plenare,

datë 19.01.2006.
3. Pyetje dhe interpelanca.
4. Informim nga Kryeministri për realizimin e 100

ditëshit dhe objektivat për 6-mujorin e parë të vitit

2006.

E Enjte, datë 26.01.2006, ora 10.00

-Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje jashtë rendit të ditës (deri 60’).

2. Miratimi i proces verbalit të seancës plenare datë

23.01.2006.

3. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në amendamentin e Konventës “Për ndalimin ose

kufizimin e përdorimit të armëve të quajtura kon-

vencionale, të cilat mund të konsiderohen se sh-

kaktojnë dëmtime të mëdha ose pasoja pa dallim”.

4. P/Ligji “Për ratifikimin e marrëveshjes finan-

ciare, ndërmjet Këshillit të Ministrave të Repub-

likës së Shqipërisë dhe Komisionit të Komuniteteve

Europiane “Programi Vjetor i Veprimit CARDS

2005, për Shqipërinë”.

5. P/Ligji “Për disa ndryshime në ligjin nr. 9418,

datë 20.5.2005 “Për sigurimin suplementar të ush-

tarakëve të forcave të armatosura të Republikës

së Shqipërisë”.

6. P/Ligji “Për disa ndryshime dhe shtesa në ligjin

nr. 9367, datë 7.4.2005 “Për parandalimin e kon-

fliktit të interesave në ushtrimin e funksioneve

publike”.

7. Dekret nr. 4743, datë 6.01.2006 “Për kthimin e

ligjit nr. 9452, datë 15.12.2005 “Për një ndryshim

në ligjin nr. 8580, datë 17.02.2000 “Për Partitë

Politike”.

8. P/Ligji “Për një ndryshim në ligjin nr. 8550, datë

18.11.1999 “Statusi i deputetit”, të ndryshuar me

ligjin nr. 8988, datë 24.12.2002.

E Hënë, datë 30.01.2006, ora 17.00

-Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje jashtë rendit të ditës (60’).

2. Miratimi i proces verbalit të seancës plenare datë

26.01.2006.

3. Pyetje dhe interpelanca.

E Enjte, datë 2.02.2006, ora 10.00

-Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje jashtë rendit të ditës (deri

60’).

2. Miratimi i proces verbalit të seancës plenare datë

30.01.2006.

3. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në marrëveshjen, ndërmjet Republikës së Austrisë,

Republikës së Bullgarisë, Republikës së Kroacisë,

Republikës së Çekisë, Republikës së Hungarisë,

Republikës së Polonisë, Republikës së Rumanisë,

Republikës së Sllovakisë dhe Republikës së Sllo-

venisë, për mbështetjen e bashkëpunimit në fush-

ën e arsimit të lartë, në kuadër të programit të

shkëmbimeve të studimeve universitare për Eu-

ropën Qëndrore (CEEPUS) II”.

4. P/Ligji “Për aderimin e Republikës së Shqipërisë

në Amendametin e Londrës, aneksi II, të Protokol-

lit të Montrealit, “Për substancat, që hollojnë sh-

tresën e ozonit”.

5. P/Ligji “Për një shtesë në ligjin nr. 8527, datë

23.9.1999 “Për privatizimin e hidrocentraleve ven-

dore”.

6. P/Ligji “Për disa shtesa dhe ndryshime në ligjin

nr. 8894, datë 14.5.2002 “Për Agjencinë e trajtim-

it të kredive”, të ndryshuar.

E Hënë, datë 6.02.2006, ora 17.00

- Seancë Plenare

1. Diskutime për çështje jashtë rendit të ditës (deri 60’).

2. Miratimi i proces verbalit të seancës plenare datë

2.02.2006.

3. Pyetje dhe interpelanca.

(Vijon në faqen 11)
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